Профилактика правонарушений
           В МБОУ ООШ п. Алханчурт ведется работа по профилактике правонарушений, безнадзорности и беспризорности, употребления наркотиков, алкоголя и никотина,  включающие два аспекта профилактической работы: 
- меры общей профилактики, обеспечивающие вовлечение всех обучающихся в жизнь школы;
- меры специальной профилактики, состоящие в выявлении обучающихся, нуждающихся в особом педагогическом внимании, и проведении с ними работы на индивидуальном уровне. Профилактика правонарушений, безнадзорности, вредных привычек проводится во взаимодействии с родителями, во внеклассной и внешкольной деятельности с учащимися, по месту жительства, путем индивидуального шефства, коллективных дел, работы спортивных секций, занятий по интересам. 
 В школе ведется постоянная работа с детьми  из «группы риска» (выявление патологии, создание программ для работы с ними, социализация и адаптация - повышение самооценки, уверенности в себе, снятие напряжения, психотерапия творческим самовыражением и т.д.). Все ребята из данной категории посещают спортивные кружки и секции. Кроме этого в школе функционирует Совет профилактики, в состав которого входят:  администрация школы,  инспектор ПДН,  родители, общественность. Работа строится по четко намеченному плану на год.         
В течение  учебного года коллективом школы ведётся большая работа по профилактике пропусков обучающихся. Выясняются причины отсутствия детей (посещение семьи, звонок домой). Проводятся беседы,  встречи с родителями. Ведётся мониторинг по организации профилактической работы по пропускам обучающихся в течение года 
	В течение 2021-2022 учебного года классными руководителями 2-9-х классов, инспектором ПДН Джикаевой О.К. проведены беседы:
· Твои права и обязанности – 7 кл. (Кудухова Э.К)
· Ответственность несовершеннолетних – 8 кл. (МеладзеН.Г)
· Мои права в обществе и государстве – 9 кл. (Санакоева З.Ш.)
На конец 2021- 22 года-года  учащихся состоящих на  внутришкольном учете  в школе нет.



Профилактическая работа

Основной задачей школы в работе по профилактике правонарушений и правовому воспитанию является формирование правовой грамотности обучающихся и возвращение в социум детей с асоциальным и отклоняющимся поведением. В целях предупреждения и профилактики правонарушений несовершеннолетних в школе осуществлялась следующая деятельность:

· Диагностическая работа: изучение детей и семей; составление психолого – педагогических карт на обучающихся; наблюдение за адаптацией школьников 1 –х, 5-х, составление социальных паспортов обучающихся.

· один раз в месяц заседание Совет профилактики;

· Работа с родителями: педагогическое просвещение на классных и общешкольных родительских собраниях; консультации; изучение семьи через беседы, посещение на дому, составление акта обследования жилищно – бытовых условий.

· Работа с педагогами: учебно – просветительская работа на заседаниях методического объединения классных руководителей; на совещаниях при заместителе директора по учебно-воспитательной работе; отчёт при директоре: система индивидуально – профилактической работы с обучающимися, система работы с семьей, ежеквартальные отчеты по проведению профилактической работе с классом, ранняя профилактика негативных проявлений в поведении обучающихся.

· школе создан банк данных детей, который включает информацию об учащихся группы.

. В школе ведётся работа по профилактике употребления ПАВ, по вовлечение различные негативные социальные группы в сети интернет, разработан цикл мероприятий, способствующих сориентировать подростков на их способность сделать правильный выбор.
· течение года в школе и классных коллективах, ежедневно проводился мониторинг посещаемости обучающихся, проводилось анкетирование детей на предмет употребления психоактивных веществ, потребности в здоровом образе жизни, жизненных ценностей. С учетом результатов анкетирования строились внеклассные мероприятия и классные часы.

Для наилучшего достижения целей социально-педагогической деятельности в школе работает Совет по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, где каждый год обновляются данные по учащимся, состоящим на всех видах учёта, а также ведутся протоколы заседаний Совета. На Совете профилактики рассматривались текущие вопросы, вопросы постановки учащихся на внутришкольный учет, снятия с учета.
Вывод: профилактическую работу за учебный год признать удовлетворительной. Продолжить профилактическую работу с учащимися в соответствии с планом воспитательной работы. Усилить  работу по предупреждению правонарушений.
Продолжить  работу в направлении кибербезопасности подростков в сети интернет.
Обеспечить  максимальную  занятость учащихся во внеурочное время.


